

Céladakozás hírdetése gyülekezetünk ingatlanjainak felújítására és karbantartására

Egyházközségünk az elmúlt pár év során sok áldásban részesült helyiségeink és ingatlanjaink felújítása és korszerűsítése révén is. Teljesen megújult a parókia, ahova be tudott költözni megválasztott új lelkészünk családjával. Gyülekezeti termeink nagy részét is korszerűsítettük és bővítettük, biztosítva ezzel a hétközi alkalmaink és a vasárnapi iskola megfelelő helyszíneit. A gyülekezet tavaly megválasztott új presbitériuma egyik első döntése alapján ezt az elkezdett felújítást folytatni szeretnénk, mert úgy gondoljuk, hogy fontos a fizikai környezetnek is kifejezni azt mind gyülekezeti tagjaink, mind az újonnan idelátogatók felé, hogy itt egy szerető és összetartó közösség van, ahova jó bemenni és ahol jó együtt lenni.

A szükséges korszerűsítések és fejlesztések áttekintése után az alábbi célokra történő céladománygyűjtésről döntöttünk:

1. Gyülekezeti melléképületek felújítása, bővítése
2. A templom akadálymentes megközelítésének megoldása
3. Templomi orgona felújítása
4. A templomudvar kocsibeállójának bővítése

A megfogalmazott új célok mellett szükséges a már korábban elkezdett és áthúzódó fejlesztések elvégzése is.

Egy református gyülekezet döntő részben abból a pénzből tud gazdálkodni, amit a gyülekezeti tagok perselypénz, egyházfenntartói járulék és céladomány formájában adományoznak. A fenti célok megvalósítását a presbitérium olymértékben fontosnak tartja, hogy saját köreinkben már gyűjtést is rendeztünk, mely eredményeképpen összesen 1,6 millió forint gyűlt össze. Természetesen törekszünk arra is, hogy az eseti jelleggel elérhető kormányzati és egyéb pályázati pénzekből is fel tudjunk használni fejlesztéseinkhez és rendezvényeinkhez. Közelmúltban két különböző egyházi, illetve kormányzati pályázaton összesen ötmillió forint pénzeszeget nyertünk, mely teljes mértékben felhasználható fejlesztési céljainkhoz.

Jelenlegi becsléseink szerint a négy cél megvalósítása és a 2017-ről áthúzódó fejlesztéseink befejezése közel 15 millió forint összegű kiadást jelent, ennek megvalósítása érdekében gyülekezeti céladomány gyűjtést hírdetünk 6,4 millió forint értékben. Az alábbi táblázatban szeretném bemutatni, hogy milyen összegbe kerülnek az egyes fejlesztési célok és azokhoz a pénzeszközöket milyen forrásból szeretnénk előteremteni.

Tervezett gyülekezeti fejlesztések	Ft	Források	Ft
Gyülekezeti terem felújításának befejezése	1 200 000	Gyülekezet saját pénze	1 750 000
Baba mama szoba hangosítás/kép, templom hangosítás befejezése	550 000	Presbiteri felajánlás	1 640 000
Gyülekezeti mellékhelyiségek felújítása, bővítése	4 000 000	Gyülekezeti céladomány gyűjtés tervezett összege	6 400 000
A templom akadálymentes megközelítésének megoldása	3 000 000	Pályázati pénzek	5 000 000
Templomi orgona felújítása	2 000 000		
A templomudvar kocsibeállójának bővítése	3 000 000		
Tartalék nem várt tételekre	1 040 000		
Mindösszesen	14 790 000	Mindösszesen	14 790 000

Hogyan lehet hozzájárulni céljaink megvalósításához

1. Imádságban kérjük Isten támogatását és áldását
2. Ha valamelyik cél megvalósításához valaki szolgálatból végzett munkával hozzá tud járulni, akkor kérjük, hogy jelezze azt a szentendre@reformatus.hu e-mail címre
3. Pénzadomány felajánlásával, melyet az OTP-nél vezetett 11742087-20000679 számú számlára átutalással lehet teljesíteni, illetve hivatali időben, vagy a vasárnap két Istentisztelet között készpénzben befizetni

Miért adakozzak?

A környezet rendezettsége, ahol vasárnaponként és hétközben is sokan együtt vagyunk, közös ügyünk, így annak korszerűsítése, felújítása is közös teherviseléssel valósulhat meg. Jézus a Hegyi beszédben a keresztyén kegyesség gyakorlati megvalósulásának három területéről beszél: adakozás, ima és böjt (Mt. 6,1-18). Úgy gondolom, hogy mindhárom fő célja Isten dicsőítése, ami keresztyén életünk alapvető megélése is, mind közösségben, mind egyénenként. A Példabeszédek könyvének írója így fogalmazza meg ezt a gondolatot: *„Tiszteld az Urat vagyonodból és egész jövedelmed legjavából,”* (Péld 3,9). Végül Pál apostol megadja nekünk az adakozás módját is: *„Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is arat. Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”.* (2Kor 9,6-7)

Szentendre, 2018. május. 06.

Áldás, békesség,

Szalai Zsolt
gondnok